
Profil poskytovatele praxe/stáže: 
 

Název subjektu Společnost Grant Capital a.s. 

Oblast působení Zprostředkovatel obchodování na akciových trzích  

Sídlo  Lidická 26, 602 00 Brno 

Místo výkonu práce studenta  Lidická 26, 602 00 Brno 

Volný popis subjektu* 

STOX.CZ je obchodní portál společnosti Grant Capital a.s. (www.grantcapital.cz), 
určený pro individuální online investory. Svým klientům poskytuje spolehlivou 
platformu pro online obchodování na více než 80 akciových trzích v 18 zemích 
světa a zprostředkovává vedení vysoce pojištěného multiměnového účtu s 
možností vkladu v českých korunách. Nabízí velmi nízké poplatky a analytickou a 
širokou technickou podporu v obchodní dny od 9:00 do 22:00. Více na 
www.stox.cz. 

Poskytovatel praxe ano    

Poskytovatel stáže  ne   

Možnost rotace na odděleních ne   

Nabídka 

Účastník programu během praxe pochopí hlavní principy podnikání na 
kapitálovém trhu, pronikne do pozadí poskytování investičních služeb a osvojí si 
zásady telefonické komunikace. Samozřejmostí je kompletní zaškolení v projektu 
STOX.CZ, včetně souvisejících aspektů jako je seznámení se spolupracujícím 
zahraničním obchodníkem Interactive Brokers. Jedním z cílů programu v jeho 
pozdější fázi bude například účastníkova tvorba publikovatelných odborných 
článků pro spolupracující internetové servery. Dále bude proškolen v hlavních 
zásadách technické a fundamentální analýzy a získá základní přehled o 
nejdůležitějších akciových titulech USA a Evropy. Po celou dobu trvání bude kladen 
hlavní důraz na osobní a finanční přínos pro účastníka praxe. Toho dosáhne 
formou postupného budování kariéry nejen díky nezbytnému zvládnutí výše 
zmíněných teoretických znalostí, ale zejména díky budování svého klientského 
majetku, které bude probíhat zapojením se do marketingových aktivit. Tato 
činnost nemusí uchazeče provázet pouze po dobu trvání programu, ale po jeho 
ukončení a nabytí potřebných znalostí a dovedností může získat nabídku na 
trvalou spolupráci. 
Pozn.: před nástupem do praxe je vyžadován osobní pohovor s uchazečem ze 
strany poskytovatele, připravte si prosím motivační dopis a životopis. 

Kontaktní osoba*** 

Ing. Mojmír Boček 
Email:  bocek@stox.cz  

Přímá linka: 517 079 008, Recepce: 517 079 079 

 

* Volný popis subjektu – např. historie, současnost, počet zaměstnanců, struktura atp. 
** Nabídka – odpovídá inzerátu nabídky práce – počet přijímaných studentů, umístění na oddělení/rotace, 
náplň práce, možný termín nástupu atp. 
*** Kontaktní osoba – garant praxe/stáže na oborové katedře (nebo na straně poskytovatele) – na zvážení 
poskytovatele 
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